
　11月定例会は、11月21日から12月８日までの18日間にわたって開かれ、補正予算、条例案や

人事案件など市長提出案件52件、議員提出議案３件についての審議などを行いました。

市会だよりについて

11月定例会特集号

補正予算が成立しました補正予算が成立しました補正予算が成立しました

市会だよりとは､市会の諸活動を広く周知することにより､議会への理解と関心を高める

ことを目的に発行しています｡より分かりやすい紙面づくりを目指すため､平成22年６月号

の市会だよりから､議員で構成する編集委員会を設置しました｡

また､議会の活動に関する情報を市民のために積極的に公開･発信するため､平成23年

度から市会だよりの毎月発行化に向け､予算要求をしてまいりました｡しかし残念ながら､河

村市長から『回数をふやすことは､必要性､費用対効果の面で疑問がある』として､毎月発行

化は認められませんでしたので､平成29年度は年７回の発行となりました｡
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●「平成29年度名古屋市一般会計補正予算（第６号）」及び「平成29年度名古屋市名古屋城天守閣特別会計補正予算（第２号）」は、

　 いずれも賛成多数により原案どおり可決しました。

住居の堆積物による不良な状態の解消に関する条例案を可決しました住居の堆積物による不良な状態の解消に関する条例案を可決しました住居の堆積物による不良な状態の解消に関する条例案を可決しました

補正予算の主な概要は次のとおりです。 (100万円未満は四捨五入)

　中小企業などへのロボット・ＩoＴ（※）の導入を支援する技術者を育成するため、相談窓

口の設置や講座の開設準備をするものです。

ロボット等導入支援人材育成事業

500万円

　準要保護の児童生徒を対象に支給している就学援助費のうち、中学校入学後に支給し

ていた新中学１年生への入学準備金について、入学前に前倒して支給するものです。

中学校入学準備金の支給

1億800万円

　現在実施している天守台石垣調査に加え、石垣の背面や劣化の状況などを詳細に把握

するための調査を実施するものです。

名古屋城天守台石垣調査

5,300万円

　老朽化が進んでいる瑞穂公園陸上競技場について、国際的・全国的な大会の開催に必

要な機能を確保するため、整備手法調査に加えて、敷地拡張による整備の可能性などに関

する調査を実施するものです。

瑞穂公園陸上競技場改築に係る整備手法等調査

1,800万円

● 「平成29年度名古屋市名古屋城天守閣特別会計補正予算（第２号）」については、採決に先立ち、日本共産党から反対討論(理由：現在行っている発掘調査、地盤調

査が専門家の協力を得られず中断しているのにもかかわらず、さらに調査を進めていく今回の提案は同意できない。)が行われました。

※ＩoＴ…さまざまな物体に通信機能を持た

せ、インターネットに接続したり相互に

通信したりすることにより、自動認識や

自動制御、遠隔計測などを行うこと。

●「名古屋市住居の堆積物による不良な状態の解消に関する条例の制定について」は、全会一致により原案どおり可決しました。

　市民の安全で快適な生活環境を確保するため、市民が居住する建物等に物品等が堆積

されたり、放置されたりすることにより発生する不良な状態を解消するための支援や措置に

関し必要な事項を定めるものです。

《主な事項》

・市、市民及び建物等の所有者等の責務を定める。

・建物等における不良な状態を解消し、又はその発生を防止するために必要な支援を行う。

・周辺の生活環境が著しく損なわれている場合、指導、勧告、命令を発し、なお改善が見ら

れない場合は行政代執行を行う。

・正当な理由がなく立ち入り調査を拒む等した者、命令に違反した者に対し、過料を科す。

・施行期日　平成30年4月1日

その他の提出案件の賛否については、４面をご覧ください。
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